



Federația pentru Apărarea Pădurilor

Sediu: București, B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

Adrese de contact: Confederația Consilva / B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

Progresul Silvic / B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

www.federatiaaparareapadurilor.ro E-mail: conf.consilva@gmail.com

tel/fax:0040/021/313 82 83

Nr. 94/13.10.2016

Comunicat

Federația pentru Apărarea Pădurilor solicită Guvernului României suspendarea aplicării O.U.G. nr. 51/2016 și Parlamentului României respingerea acestei ordonanțe de la legiferare

În data de 12.10.2016 Federația pentru Apărarea Pădurilor a înregistrat la Guvern următorul Memoriu adresat domnului Dacian Cioloș, Prim Ministru al Guvernului României:

Federația pentru Apărarea Pădurilor solicită suspendarea aplicării O.U.G. nr. 51/2016 privind modificarea și completarea Legii nr. 171/2010 referitoare la stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice până la modificarea și completarea acestei ordonanțe, respectiv reformularea sau eliminarea unor articole care pot crea, în aplicarea lor, situații de confuzie, subiectivism sau eventual abuz.

Necesitatea modificării și completării O.U.G. nr. 51/2016 este dată, printre altele, de subiectivismul cu care pot fi interpretate și aplicate anumite prevederi din OUG nr. 51/2016, lăsând la latitudinea organelor de control și a celor care trimit aceste organe de control modul în care se interpretează unele articole. Interpretarea subiectivă a acestor articole poate da naștere la abuzuri și, prin prisma riscului sancționării sau pierderii locului de muncă, la înregimentarea politică a personalului silvic, această ordonanță putând fi transformată în viitor într-un instrument de aservire a personalului silvic autorității publice centrale care răspunde de silvicultură.

Necesitatea modificării și completării O.U.G. nr. 51/2016 a fost constatată și de conducerea Departamentului Păduri din cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor la întâlnirea pe care a avut-o în data de 10.10.2016 cu conducerile organizațiilor profesionale și sindicale din sectorul silvic, ale asociațiilor proprietarilor de păduri și ale unor ONG-uri. În urma acestei întâlniri, la textul O.U.G. nr. 51/2016 trimis la Senat spre legiferare, conducerea Departamentului Păduri a făcut amendamente la unele articole, amendamente pe care Federația pentru Apărarea Pădurilor le consideră insuficiente față de numărul mare de articole ce trebuie modificate.

Federația pentru Apărarea Pădurilor consideră că situația de contestare a O.U.G. nr. 51/2016 putea fi evitată dacă la elaborarea textului acestei ordonanțe exista o consultare a societății civile din sectorul silvic, a organizațiilor profesionale și sindicale din acest sector, a asociațiilor proprietarilor de păduri.

Federația pentru Apărarea Pădurilor, invitată la ședința Comisiei pentru Mediu din Senatul României în data de 11.10.2016, a solicitat acestei comisii respingerea Proiectului de lege (O.U.G. nr. 51/2016) de modificare a Legii nr. 171/2010.

Solicitările Federației pentru Apărarea Pădurilor vor fi susținute prin acțiuni de pichetare a Guvernului României și Parlamentului României începând cu data de 26.10.2016.

Președinte
Marian Stoicescu